
滝川市における「いじめ」の現状
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小学校 ０ ０ ０ ０ ０ １ ０ ０ ０ ０ １ ０ ２

中学校 ０ １ ０ １ ０ ０ ０ ２ ０ ０ １ ０ ５

市立高校 ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

計 ０ １ ０ １ ０ １ ０ ２ ０ ０ ２ ０ ７
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小学校 中学校

いじめの態様

冷やかしやからかい、悪口や脅し文句、嫌なことを言われる。 1(1) 4(2)

仲間はずれ、集団による無視をされる。 0 0

軽くぶつかられたり、遊ぶふりをして叩かれたり、蹴られたりする。 1(1) 2(2)

ひどくぶつかられたり、叩かれたり、蹴られたりする。 0 0

金品をたかられる。 0 0

金品を隠されたり、盗まれたり、壊されたり、捨てられたりする。 1 1

嫌なことや恥ずかしいこと、危険なことをされたり、させられたりする。 0 0

パソコンや携帯電話等で、誹謗中傷やいやなことをされる。 0 0

その他 0 0

※（ ）内の数値は態様が重複した件数
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小学校 中学校

いじめの発見
のきっかけ

学校の教職員等が発見

学級担任が発見 1 1
学級担任以外の教職員が発見 1 0
養護教諭が発見 0 0
スクールカウンセラー等の外部の相談員が発見 0 0

アンケート調査など学校の取組により発見 0 0(2)

学校の教職員以外から
の情報により発見

本人からの訴え 0 0

当該児童生徒（本人）の保護者からの訴え 2(1) 2(2)
児童生徒（本人を除く）からの情報 0 1(1)

保護者（本人の保護者を除く）からの情報 0 0
地域の住民からの情報 0 1

学校以外の関係機関（相談機関を含む）からの情報 0(1) 0
その他（匿名による投書など） 0 0

いじめられた
児童生徒の相
談の状況

学級担任に相談 2 3
学級担任以外の教職員に相談（養護教諭、スクールカウンセラー等の相談員を除く） 1 1

養護教諭に相談 0 0
スクールカウンセラー等の相談員に相談 0 0

学校以外の相談機関に相談（電話相談やメール等も含む） 0 0
保護者や家族等に相談 1 1

友人に相談 0 0
その他（地域の人など） 0 0

誰にも相談していない 1 1

※（ ）内の数値は平成25年度滝川市いじめ月例報告の数値
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H25年６
月
実施

4月から今日まで、
いじめられたこと
がある。

今もいじめられ
ている。

4月から今日まで、
いじめられているの
を見たり聞いたりし
たことがある。

回答者数（人）

小学校 10% 5% 16% 1727

中学校 3% 1% 7% 912

市立高等
学校

0.1% 0.1% 0.6% 819

H25年11
月
実施

4月から今日まで、
いじめられたこと
がある。

今もいじめられ
ている。

4月から今日まで、
いじめられているの
を見たり聞いたりし
たことがある。

回答者数（人）

小学校 13% 5% 21% 1767

中学校 4% 0.4% 10% 999

市立高等
学校

0.5% 0% 0.6% 819


